用年货装点新春的喜悦

"2023 长春年货节"来啦!



超市商品琳琅满目 长春市商务局供图

新年佳节至,天涯共此时,

按照商务部关于开展网络年货节的部署要求和全省开展"1·8消费节"的工作部署,长春市商务局积极动员组织各企业开展形式多样、内容丰富的年货节促销活动,进一步繁荣长春市节日消费市场。为期一个月的"2023长春年货节"活动在春节期间将重点围绕折扣促销、新春潮品等百余场年货节系列促销活动,保证年终岁末消费市场热度不减、亮点不断,营造年味浓厚的消费氛围!

全城营销贺新春

长春市各重点商圈、企业策划 开展一系列线上线下融合、商旅文 体联动的营销活动,为市民朋友带 来满满的优惠和福利,营造出全城 营销贺新春的图景来。

欧亚卖场以展会形式,搭建起 红火热闹、氛围浓郁的年货集市, 聚齐四海特色,年货一站购齐。欧 亚商都推出满额赠礼、幸运迎好礼 活动,新春礼盒、花灯挂饰等各类 年货大集名品展卖,品种丰富,货 源充足,一站式备齐。中东新天地 购物公园,开展预存现金增值活 动,同时开展年货大集直播专场, 还提供包邮到家业务。宽城·中东 港,冬日限定冰雪乐园开园,为消 费者提供逛吃游购好去处。红旗 街万达广场开展"新年盲盒屋" "冰雪打卡屋"活动。赛特奥莱开 展"大展宏兔"系列促销,开设年货 大集, 年味十足, 并开展乐队演绎、 首座沙龙、财神巡游等节庆展演。 亚泰超市以"新年大促"为主题开

展年终特惠促销活动,提供"亚泰 甄选"新年礼盒、"生鲜聚实惠"等 商品板块,为消费者提供更多购物 选择。沃尔玛超市开展年货一站 购,大牌补贴,秒杀满减不间断。 大润发超市开办年货大街,推出特 价商品,各品类应有尽有,一站购 足,春节不打烊,线上线下同时经 营。

线上购物添年味

岁末迎新之际,线下狂欢购物, 线上优惠也乐享不停,长春市各大 特产网站纷纷推出网上年货节活动,为长春市民带来满满新意。

吉什里围绕冰雪主题,推出系 列年货活动,通过本地电商平台、 社区团购、直播平台等多形式推广 销售。吉林特产网以"买年货、惠 民生、搭平台、促销费"为主题,重 点推介本地特产,通过吉林特产网 APP、小程序、抖音、快手、视频号等 推出年货礼盒产品,进行直播销 榴小敏推出"2023年榴小敏优 选年货大集"主题活动,通过小程 序和视频号直播为春城百姓带来 2023年新年好礼,送出惊喜的同时 还有幸运大抽奖,让春城百姓吃到 全国各地不同的美味与特色。大 呲花长春优选年货节与本地品牌 阿满食品、中之杰等进行线上年货 产品折扣售卖,打造长春年货线上 聚合购买平台。抖音开展"心动春 节一上抖音吃喝玩乐"主题活动, 聚合长春本地商圈,知名餐饮品牌 企业,同时针对年夜饭订制、同城 美食、家乡味道等不同主题,为长

国座沙龙、州种巡游等节庆展演。 定泰超市以"新年大促"为主题开 春市民提供亲友相聚、守岁年夜的

市民纷纷选购所需年货

优质美食套餐。美团优选推出"真省年货节"、"春节不打烊"等活动,涵盖元旦、小年、除夕、元宵等不同年节场景,充分满足消费者购置年货、家庭团圆宴等需求。滴滴出行推出线上出行福利,为长春市民派发"新年折扣礼包",出行即可享受打折优惠,满足市民出行需求。

线上线下庆佳节

线上线下相融合,节气氛围更 加浓厚。

长春飞地枢纽商务港年货节线 上线下联动,形成具有浓厚新商业 氛围的年货大集,大力推广" 湖冬捕节",发放"清泉湖城市假 日"大礼包、优惠券,打造"月月有 新品、天天有爆款"的永不落幕的 城市经济展销会。"老字号新年味" 线上线下年货节活动,通过线下展 销、线上直播、文化体验等方式,集 中推介老字号及农特产品,引领消 费潮流。苏宁易购联合各商家整 合线上和线下资源及各大品牌工 ,通过以旧换新、套购送好礼等 形式为市民提供购物便利和优 惠。同时苏宁易购今年将继续推 出第三届"跨年锦鲤"幸运大抽奖 活动,通过微信公众号进行定点抽 奖,为粉丝送福利。

"食全食美"年味足

年夜饭里写满了团圆的味道, 为了让长春市民享受一场惊艳味 蕾的饕餮盛宴,长春市各大酒店纷 纷推出一系列"食全食美年夜饭活动"。

美团开展"新年美味吃在一起" 系列促销,推出本地特惠套餐,同时 还联动各地氛围感约会餐厅,打造 '恋恋冬日浪漫赴约"冬季主题活 动,提供一站式套餐+订座产品服 务,为消费者提供品质消费选择。 香格里拉大酒店特别制定传统粤式 菜单,为宾客呈现精心准备的新年 团圆宴,推出"吉祥鸿运宴""年夜饭 送到家"等活动,同时还推出了甄选 年货礼盒等。长春凯悦酒店开展"7 待已久周年钜惠"活动,同时发放餐 饮通用券。净月喜来登酒店开展 "喜兔登门"年夜饭活动,并推出新 春年夜饭超值套餐。和润艺术酒店 开展"过年不打烊"年夜饭预订活 动,并有精美好礼赠送。

"衣锦还乡不如年货满筐"。 2023长春年货节,年味十足,新意 满满。赶快加入到这浓浓的节日 氛围中来,不负新年好时光。

城市晚报全媒体记者 刘薇

"中国研究生创新实践大赛" 吉林大学研究生获佳绩

2022年"中国研究生创新实践系列大赛"于近日落幕,吉林大学研究生在"CLEER杯"第一届中国研究生"双碳"创新与创意大赛和"中国光谷·华为杯"第十九届中国研究生数学建模竞赛中获得佳绩。

在"CLEER杯"第一届中国研究生"双碳"创新与创意大赛总决赛中,吉林大学在2587个参赛项目中脱颖而出,荣获一等奖1项、二等奖1项、三等奖6项,于吉红院士和李玛琳老师荣获"优秀指导教师"称号,吉林大学荣获

保委组织物

在"中国光谷·华为杯" 第十九届中国研究生数学建 模竞赛中,吉林大学荣获一 等奖1项、二等奖13项、三等 奖18项、参与奖88项,并荣获 优秀组织奖。

"中国研究生创新实践系列大赛"是由教育部学位管理与研究生教育司指导,中国学位与研究生教育学会和中国科协青少年科技中心共同主办,是目前我国唯一被政府认可和指导的专门面向研究生群体的全国性赛事。

城市晚报全媒体记者 刘昶

我省将实施电子社保卡同步申领机制

城市晚报全媒体记者从省人力资源和社会保障厅了解到,为规范全省社会保障卡应用服务工作,为持卡人提供更加方便、快捷的社保卡服务,按照人社部统一工作部署,我省将实施电子社保卡同步申领机制。

面向人群为吉林省第三 代社保卡持卡用户。实体社 保卡申领成功后,由全国社保 卡服务平台同步生成电子社 保卡并发放至同步由领渠道。

同步申领渠道:一是电子社保卡支付宝小程序、电子社保卡微信小程序。二是子社保卡微信为中国下商

银行、中国农业银行、中国银行、中国银行、中国建设银行、交通银行、中国邮政储蓄银行发卡行App。

注意事项: 2020年12月 31日前已领取并启用社保卡 功能的第三代社保卡,将在 2023年1月12日由全国社保 卡平台生成电子社保卡。持 卡人需登录同步申领渠道并 注册为实名用户,经本人同 意后正常使用。2020年12月 31日后新申领的第三代社保 卡,在领取的同时将在同步 申领渠道生成电子社保卡, 经本人同意后正常使用。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春公交集团西昌汽车公司G119路车队 积极发挥"工人先锋号"示范引领作用

近日,长春公交集团工会委员会为西昌汽车公司G119路车队制作的"工人先锋号"牌子已经全部粘贴完毕,金色的背景,散发着耀眼的光芒,更承载着车队的荣誉与辉煌。

据了解,G119路车队在 2017年6月被中华全国总工 会授予"工人先锋号"荣誉称号。这个荣誉是以"创一流工作、一流服务、一流企业、一流团队"为活动内容。多年来,车队始终紧跟集团公司的经营思路和发展步伐,进一步发挥"工人先锋号"的示范、引领、带动和激励作用。

【看懂招股说明书】 "有形资产是实的,无形资产是虚的" 这句话是对的吗?



监会投资者保护局的指导下,我们推出"看懂招股说明书"系列投教产品,帮助投资者看得懂、会判断。快来学习吧!

"有形资产是实的,无形资产是虚的"这句话是对的吗?

"有形资产是实的,无形资产是实的,无形资产是虚的"这种说法并不准确。对于发行人而言,有形资产与无形资产均是可以为企业带来未来现金流无自实体形态,但是无形资产人而变有实体形态并不代表其反,的资产也会以无形资产的形态出现,例如土地使用权、专利权、商标权、特许经营

L-7 845

有形资产是指以具体物质形态存在的资产,一般包括固定资产和流动资产,固定资产包括房屋及建筑物、机器设备、运输设备及其他设备等,流动资产包括安货等,是企业实际生产经营过程中不可或缺的资产,其创造的价值来源于其有形的性质。

无形资产是指无实物 形态,用于生产商品和提供 劳务、出租给他人、或为了 行政管理目的而持有的,使 用年限超过一年的非货币 性资产。无形资产主要包 括专利权、非专利技术、商 标权、著作权、特许经营权、 土地使用权等。这些资产 赋予了企业按照特定技术 或方法进行生产、销售的权 利,是企业使用土地,利用 一定的技术生产产品,利用 特定的商标进行销售,并形 成收入的来源,因此对发行 人也是重要的。